Javitasi utmutatd €s megoldasok
6. osztaly
A legkisebb pozitiv egésznek a szamjegyei a lehetd legnagyobbak, tehat a legtobb
9-es szerepel benne. 2 pont

Mivel 2012 = 9-223+5 2 pont

Ezért a keresett szam 224 jegyl, az elsd jegye 5, a tobbi 223 jegye 9 3 pont
Osszesen: 7 pont

Kossik ossze a Q és S pontokat, és P-bol ill. R-bél allitsunk merélegest QS-re,

ezek talppontja legyen X éy Y. 3 pont
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Az eredeti téglalapot igy 4 téglalapra bontottuk. Ezen téglalapok teriiletének a fele

tartozik a PQRS paralelogrammahoz. Tehat a paralelogramma teriilete a téglalap
teriiletének a fele. . 4 pont
Osszesen: 7 pont

Tizenkét pozitiv egész szam Osszegét igy irhatjuk fel:

nt+1+n+2+n+3+. . +n+12 = 246. 2 pont

A bal oldal igy irhato: 12n +6-13 = 246,
ebbdl 12n=168, ésn=14. 3 pont
Tehat a keresett szamok: 15, 16, 17, 18,..., 26. 2 pont

Osszesen: 7 pont

Induljunk el forditva, a 2012-t61 az 1-et akarjuk elérni . A két 1épés most:
2-vel val6 osztas, 1 kivonasa. 2 pont
Minél tobb 2-vel valo osztast célszerti elvégezni, és minél kevesebb 1 kivonasat.
1 pont
Minden péros szamot tudunk 2-vel osztani, paratlan szambol csak 1-et lehet
kivonni. 1 pont
Igy a kovetkezd sorozatot kapjuk:
2012, 1006, 503, 502, 251, 250, 125, 124,

62, 31, 30, 15 14, 7,6 3, 2, 1 2 pont
Igy tehat 17 Iépésben eljuthatunk 1-t61 2012-ig, de kevesebbel nem. 1 pont

Osszesen: 7 pont

A kijavitott dolgozatokat 20 ponttdl kérjiik elkiildeni a Teleki Laszl6 Egyesiilet
kézpontjaba.



